

到常德和购买力当面说hello

长沙名盘常德巡展盛夏起航



这是一场影响2011年市场命运的开拓之旅;

这是一个新市场契机开启的机遇;
这是一场省会好房子与市州购买力的浪漫邂逅……

而现在,是时候出发了!

这个夏天,长沙名盘市州巡展即将盛装起航,首站常德,长沙、常德两地主流媒体全程联动,激情投入前所未有,深度发掘常德地区省会置业购买人群,让参与的省会楼盘与购买力当面说hello。

2011年调控发条紧绷,市场有着持

续的压迫感。以长沙本地为主的自然产生的购买力正逐步耗去,可去年下半年1500万㎡,今年上半年1400万㎡的开工量却如一座大山般让长沙的开发商倍感压力。接下来,谁将成为长沙楼市前进的动力?破局的关键又是什么?

答案在市州。一个众所周知的事实是,市州的购房人群已经逐渐开始成为长沙楼市的主力购买人群,更有地产机构预言,在未来市州人将买去长沙70%的房子。

此次推介会将成为湖南二三线城市省会置业中史无前例的城市推广,将会把长沙品质人居典范完美展示于大众,并将会在湖南地级城市掀起一场长沙置业浪潮。

市州巡展的首站定于常德。记者从活动组委会了解到,已有七八家楼盘表

达了强烈的合作意向。

152公里,这是长常高速连通下两地的空间距离;40分钟,将于2014年通车的长常城际高铁(长株潭城铁的重要一段),更是给我们画出这样的“半小时生活圈”美好前景。

常德德山有德,白沙沙水水无沙。一直以来,长沙和常德都是两座能听见彼此心跳的城市。作为湘西北重镇的常德,当地人置业省会长沙的脚步铿锵。城市一体化大提速的当下,将让这样的人流更加澎湃而至。我们对于这样强大的购买力绝对不能视而不见,被动等待。

向市州进军!零距离抢夺购买力先机!向长沙移居,好房子与您有个浪漫约会。

你,还在等什么?一起来吧。

你好,常德!你好,长沙!你好,未来生活。 ■记者 唐珉

大行视点

限购是宏观调控的持续性姿态

李赵(长沙新景祥房地产投资顾问有限公司总经理):目前的限购是中央政策的一种信号,同时也是宏观调控的一种持续性姿态,关键词是持续,而非传言中的政策升级。对于二三线城市来说,限购虽然力度加大且更具针对性,但是仍然不失温柔感;成交量限制也相对有限,比如万科、恒大等国内一线品牌,虽然80%的项目处于限购的二三线城市,但是成交量方面受限影响却相对较少。

在限购的影响下,下半年二三线城市促销、暗降将成为主旋律,短期成交量由于外地人口阶段性集中或会出现放量和高走现象,开发商则处于转型的关键性时期,更多的住宅开发商将会把目光聚焦在商业地产和旅游地产。

未来限购将扩大至二三线城市

杨桢(上海策源房地产经纪有限公司长沙分公司副总经理):如果限购政策在二三线城市全线铺开,或将快速打破现行的僵持局面,促使短期控制价格上涨的调控目标加以实现,预计下半年楼市将会有一定的调整空间。

从长沙限购政策未来走向来看,由于本身市场的特性以及之前限购令的“温柔”落地,到现在为止,其价格涨幅已成为领涨全国房价城市之一,首当其冲进入国家住建部的视野。随着本次政府会议明确提出继续执行限购并扩大范围的内容,预计长沙限购将会有新一波的调控,或许“温柔”不会再现。预计今年下半年,随着住房限购城市的增多和政府的态度进一步趋严,长沙政府将会从严调控。

二三线城市限购政府更着急

粟日(21世纪不动产分析师):由于对市场前景不明朗,开发商拿地热情骤减,不少地产商半年内甚至一幅地都没有拿。但土地出让金却是地方政府依赖的“钱袋子”。土地出让收入普遍占地方财政收入的四成以上,一些地方甚至占到80%以上。但一线城市今年土地收入基本都锐减三成以上,多则达五成。在保障房建设资金的压力下,地方政府确实有放松调控的动力。如果限购政策蔓延到更多的二三线城市,在土地出让金的利益冲动下,中央政府在严格执行房地产调控政策方面,将面临地方政府潜在的反弹要求和监管难度。

政策难言放松

唐芳(湖南中原资源中心高级主任):上半年,全国楼市在摇摆中如履薄冰,7月伊始,国务院便发布“五要”通知,并且指出,针对房价依然上涨过快的二三线城市要实施限购令。政府对房地产行业的态度可见一斑。

6月,长沙新开工面积继续放缓,环比下降17%。短期内,限购与限贷放松的可能性都不大,楼市难以有爆发式增长。下半年,如果限购与限贷维持现状,那么,一线城市价量交换将更为明显,长沙楼价增幅将进一步缩小,不过,长沙楼价仍然不会大幅下挫,反而会出现结构性的增长。

■彭丹夏采访整理

行走在长沙大大小小的水流边上,步履会被现代城市的繁华所感染,这种感染是一种流淌于时光的悠远。心随着流水缓缓地爬行,历史的脚步走进现代,麻石青街的年代,跨过奔涌不息的江水,顿然让历史的沧桑变成了眼前的时尚,在动感跳跃的时光和色彩翩然的建筑中舞动着长沙后时代的激情。

水边的城市生活 让时间漫溯美丽

时间之河

“很多人认为,时间是一条河流,永远朝着一个方向不断的前进。但我曾见过时间的真实面目,我可以告诉你,他们都错了。时间就像暴风雨中那变幻莫测的海洋……”这是《波斯王子·时之沙》的故事。一个关于水、时间、生命的异域传说。

故事的末尾,象征王子命运的台词:在风中,一粒沙又算什么呢?

正如在时间的长河里,我们的生命又算什么呢?

每当我在这个城市停歇下来的时候,经过永不停息地流过这片土地的河流,我会想,是我经过了流水,还是流水经过了我?

然而那些走过去了的并没有真的消失,至少,还留存在我的记忆里,留存在脑海的最隐秘处。不经意间,因为那些留着相似生命印记的美丽的瞬间触动:看不尽的尘烟,游不尽的河。掬一捧清水,品味生命漫溯。拾一粒卵石,抚触时间的脉络。一叶卷知天下秋,寒鸦一渡冰雪舞……

于是,所有关于那个过去的我又复活了,在时间的漫溯中找到了生命的美丽之处。

我们不能像波斯王子那样,在亲吻公主的那一瞬,可以时光倒回,然后千百次地重温这个美妙的时刻。

我们的生命如此短暂,为什么不抓住一切机会完满自己的生命呢?为什么要做那么多舍本求末的事儿呢?为什么要浮躁呢?为什么要奔波呢?为什么不不多享受在水畔的时间里的诗意人生呢?

水畔时光

日暮将尽,回到水畔的家中。

在自家的院子里,临水的躺椅上,一杯普洱,一个懒腰,眯缝着眼,看长沙的夕阳最后落到岳麓山的那一边……

这是不是你在心里默想过多少次的,水畔的恬静时光?

有没有那样一个地方呢?

静静的河水即或深到一篙不能落底,却依然清澈透明,河中的游鱼来去都可以计数。

就像生活在真空中,听不见所有喧嚣的嘈杂的世故的俗气的噪音,也没有炎热,只剩下干净的澄澈的水光长久地流向远方,生生不息。

那里的水平静地像一个聆听的恋人,太阳的照耀使她看起来颇具柔情。溪流潺潺,水清而浅,在大石细沙间漱流。那里的夜月朗星稀,清泉绕石,一些好像有意为之布局恰到好处的小房子,绕河洲树林边一湾溪水,一道长桥,一片烟。

有夏虫轻唱,微风轻轻过,可以品味到爱的气息。

有没有那样一个地方呢?

如果有……

其实,看似无穷无尽的索求重叠相加,最终一定是融汇成同一个心愿,想留住一段时光,仅仅是这样,仅仅是这些而已。那么,水畔给予你的时光,也是值得一生品味的。



水边的城市

我其实不会深索任何关于哲学的话题的,我就是个不想明白道理却永远为现象倾心的人。如沈从文所言:“我感情流动而不凝固,一派清波给予我的影响实在不小。”

一如长沙这座城市,我们生活在这里,本来就是一个水边的人。造就长沙的是水,因为水,老长沙的故事似乎都显着剔透晶莹的美丽。而我们的生命一直也就由各种各样的水浸润而成。

这便是一种潜藏于我们这个山水洲城内心深处的特殊情感。仿佛看了水,触摸了水,我们那一丝丝纠结于心头的烦恼便会像水从指缝间滑去,不再驻留。这是一个城市的幸运,打动人的东西,浓缩在平静安详的一湾风情里,可以叫人心甘情愿地朝拜。

不远处,江水依然北去,水中也许对长沙过往的时光又有了些许沉淀。这是一个21世纪城市对逝去时光的追思怀念,也是对城市未来的无限向往。

水畔清凉楼盘推荐:鑫科明珠、辉煌国际城、湘府十城、海洋半岛、中铁山语城、佳兆业世方水岸、澜湾

■记者 邹颂平 王健 实习生 谭嘉慧